VI Международный марафон «Веселая математика»

Ответы
для учащихся 4 класса

Ответ должен быть представлен строго в виде ЧИСЛА без пробелов, кавычек, точек, дополнительных символов и обозначений

	№
	Задача
	
	Ответ

	1
	В соревнованиях участвовали девочки и мальчики. Девочек вместе с мальчиками было 66. Мальчиков было на 60 больше, чем девочек. Сколько было девочек? 
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	Ответ: 3 девочки
           63 мальчика
Мальчиков больше на 60=63-3

Решение: Д+(Д+60)=66
3+3+60=66

	2
	К пятизначному числу слева приписали  цифру 3. На сколько увеличилось это пятизначное число?
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	На 300000

	3
	Во сколько раз увеличится двузначное число, если к нему справа приписать такое же число? 
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	в 101 раз

	4
	Сколько различных четырехзначных чисел можно составить из цифр 2, 4, 5, 7, если цифры в записи числа не повторяются? 
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	24

	5
	Все двузначные числа выписали  в ряд друг за другом. Сколько при этом цифр было использовано?  
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	Ответ: 180

Решение: 90 чисел*2=180 цифр
Принято решение засчитать также ответ 10 цифр, но тогда вопрос задачи должен был звучать: Сколько неповторяющихся цифр было использовано?

	6
	Какое наименьшее натуральное число надо вычесть из 10000, чтобы получить число, все цифры которого различны?
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	Ответ: 124

10000-124=9876 (9876-наибольшее четырехзначное число, цифры которого различны)

	7
	Какое число должно стоять вместо вопросительного знака?
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	Ответ: 256

Решение: получили ряд чисел 1,2,4,8,16,32,64,128,256

	8
	Известно, что это двузначное число, где количество десятков в 2 раза меньше числа единиц. И если из этого двузначного числа вычесть сумму его цифр, то получится число, кратное шести. Найдите это число.
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	Ответ: 24 или 48

Решение: 24-6=18

48-12=36

	9
	Мама положила конфеты в две вазы. В первую 28 штук, а во вторую 16. Дети съели четвертую часть всех этих конфет. Сколько конфет они съели?
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	Ответ: 11 конфет

Решение: (28+16)/4=11

	10
	Миша при покупке фломастеров отдал продавцу столько пятирублевых монет, сколько чисел в промежутке от 1 до 52 делится на три. Сколько стоят фломастеры?
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	Ответ: 85 рублей
В промежутке от 1 до 52 имеется 17 чисел, которые делятся на 3 без остатка.

Следовательно, фломастеры стоят: 5 * 17 = 85 руб.

	11
	Сосчитайте, сколько существует трехзначных чисел, у которых все цифры нечетные?
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	Ответ: 125

Решение: всего нечетных цифр 5 (1,3,5,7,9) В каждом из разрядов может стоять любая из этих пяти цифр. Получаем: 5*5*5=125

	12
	Известно, что трехзначное число 87? Делится на 2 и на 3. Какая цифра должна стоять вместо вопросительного знака, если известно, что эта цифра не 0?
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	Ответ: 6

Чтобы число делилось на 2, нужно чтобы последняя цифра была четной. Чтобы число делилось на 3, нужно чтобы сумма цифр трехзначного числа делилась на 3. Получаем  число 876.

	13
	Деревянный кубик с гранью 5 см распилили на отдельные кубики с гранью 1 см. Сколько кубиков получилось?
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	Ответ: 125

	14
	На сколько наименьшее шестизначное число больше наименьшего пятизначного?
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	Ответ: 90000

Решение: 100000-10000 =90000

	15
	В двух ящиках лежат апельсины. В первом ящике лежит половина того, что во втором ящике и еще 5 апельсинов. А во втором ящике столько апельсинов, сколько в первом и еще 10. Сколько апельсинов в двух ящиках?
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	Ответ: 50

Решение: Пусть во втором  ящике x апельсинов. Тогда в первом ящике x/2+5 апельсинов. Или в первом ящике x-10 апельсинов.

Получаем, x-10=x/2+5. Тогда x/2=15, x=30. В первом ящике 20 апельсинов, во втором- 30.

	16
	Запишите самое маленькое шестизначное число так, чтобы все цифры были различны.
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	Ответ: 102345

	17
	Половина половины этого числа составляет число 200. Запишите это число.
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	Ответ: 800

Решение: (200*2)*2=800

	18
	Какое число является делителем всех чисел?
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	Ответ: 1

	19
	Сосчитайте, сколько всего дней содержат летние месяцы?
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	Ответ: 92

Решение: 30+31+31=92

	20
	Определите, какой цифрой оканчивается произведение чисел: 11*13*15*19
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	Ответ: 5
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